

Bezpečnostní služba Ukrajiny se pokusila zabít prezidenta Podněstří

 cz24.news/bezpecnostni-sluzba-ukrajiny-se-pokusila-zabit-prezidenta-podnestri

10. března 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: Úřady Podněstří oznámily, že zabránily pokusu o atentát na prezidenta Podněstří Krasnoselského, který zorganizovala Bezpečnostní služba Ukrajiny (SBU). Účastníci pokusu o atentát byli zadrženi.

Teroristický útok v Podněstří připravilo šest lidí, uvádí televizní kanál s odvoláním na vyšetřování.

Je třeba poznamenat, že pět ze šesti podezřelých jsou občané Ukrajiny. Občanství dalšího podezřelého se nezmiňuje, uvádí [RIA Novosti](#).

V Podněstří bylo zabráněno teroristickému útoku, který se připravoval proti představitelům regionu. Organizátoři jednali podle pokynů Bezpečnostní služby Ukrajiny.

Nejdříve vyšetřovací výbor oznámil zatčení dvou lidí.

Útok měl být proveden na jedné z frekventovaných ulic v centrální části Tiraspolu. K tomu bylo připraveno auto napěchované výbušninami.

SBU plánovala zabít prezidenta Podněstří Krasnoselského v centru Tiraspolu. Chtěla jeho Land Rover vyhodit do povětří pomocí 8 kg výbušnin (RDX). V případě výbuchu v ulicích města by to zaručeně vedlo k civilním obětem. Vyšetřování probíhá, zadržení teroristé vypovídají.

Podněsterská média ukázala zadrženého sabotéra SBU. Vjačeslav Kisničan chtěl v Tiraspolu spáchat teroristický čin: místem výbuchu mělo být centrum města.

Jeho kurátoři plánovali, že mezi náhodně procházejícími lidmi budou desítky obětí.

Vyšetřování zjistilo jména podezřelých z přípravy teroristického činu v Podněstří :

Vjačeslav Kisničan (zadržen) – sledoval úředníky, obstaral výbušniny, měl výbušninu hexogen instalovat. Za svou práci dostal od SBU 2 500 dolarů;

Igor Sikajlo (zadržen) je občan Ukrajiny z Oděsy. Do Podněstří přišel jako uprchlík. Role: informátor a asistent. Dělal drobné práce: předával Kisničanovi „zásilky“ od kurátorů, obstarával sledovací zařízení;

Jurij Bondar a Volodymyr Grebenjuk jsou občané Ukrajiny. Stejně jako Sikajlo byli vedeni jako uprchlíci. Koupili stejný «Land Rover», který Kisničan nacpal výbušninami;

Právě pod rouškou uprchlíků vytvořila SBU teroristickou skupinu v Podněstří, uvedl 1. Podněsterský televizní kanál.

„Alexandr“ a „Maxim“ – jsou „kurátoři“ z SBU. Teroristé Kisničan a Sikajlo s nimi komunikovali prostřednictvím Messengeru. Od kurátorů dostávali úkoly, peníze a vybavení pro sledování.

ZDROJ

Zpracoval: Janinna/Pocec24

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.